Порядок разбора заданий, показа работ и рассмотрения апелляций.
· Анализ заданий и их решений проходит в сроки, установленные оргкомитетом муниципального этапа, но не позднее чем 3 календарных дня после окончания олимпиады.
· По решению организатора анализ заданий и их решений может проводиться централизованно или с использованием информационно-коммуникационных технологий.
· Анализ заданий и их решений осуществляют члены жюри муниципального этапа олимпиады.
· После проведения анализа заданий и их решений в установленное организатором время жюри (по запросу участника олимпиады) проводит показ выполненной им олимпиадной работы.
· Показ работ осуществляется в сроки, уставленные оргкомитетом, но не позднее чем 4 календарных дня после окончания олимпиады.
· Показ осуществляется после проведения процедуры анализа решений заданий муниципального этапа олимпиады.
· Показ работы осуществляется лично участнику олимпиады, выполнившему данную работу. Перед показом участник предъявляет членам жюри и оргкомитета документ, удостоверяющий его личность (паспорт), либо свидетельство о рождении (для участников, не достигших 14-летнего возраста).
· Во время показа выполненных олимпиадных работ жюри не вправе изменять баллы, выставленные при проверке олимпиадных заданий
· Участник олимпиады вправе подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами (далее – апелляция) в создаваемую организатором апелляционную комиссию. Срок окончания подачи заявлений на апелляцию и время ее проведения не позднее двух рабочих дней после проведения процедуры анализа и показа работ участников.
· Рассмотрение апелляции проводится в присутствии участника олимпиады, если он в своем заявлении не просит рассмотреть её без его участия.
· Для    проведения    апелляции    организатором    олимпиады,    в    соответствии с Порядком проведения олимпиады, создается апелляционная комиссия. Рекомендуемое количество членов комиссии – нечетное, но не менее трех человек.
· Апелляционная комиссия   до   начала   рассмотрения   апелляции   запрашивает у участника документ,   удостоверяющий   его   личность   (паспорт),   либо   свидетельство о рождении (для участников, не достигших 14-летнего возраста).
· Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры олимпиадных заданий, критериев и методики оценивания их выполнения. Черновики при проведении апелляции не рассматриваются.
· На заседании апелляционной комиссии рассматривается оценивание только тех заданий, которые указаны в заявлении на апелляцию.
· Решения апелляционной комиссии принимаются простым большинством голосов от списочного состава апелляционной комиссии.
· Апелляционная комиссия может принять следующие решения:
- отклонить апелляцию, сохранив количество баллов;
- удовлетворить апелляцию с понижением количества баллов;
- удовлетворить апелляцию с повышением количества баллов.
· Апелляционная комиссия по итогам проведения апелляции информирует участников олимпиады о принятом решении.
· [bookmark: _GoBack]Решение апелляционной комиссии является окончательным.
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