	Особенности проведения ВПР в 2024 году

	Всероссийские проверочные работы 2024 года проводятся в 4-8 и 11 классах. Обучающиеся 10 классов в 2024 году не будут принимать участие в работах.

ВПР проводятся в любой день периода, указанного в плане-графике текущего года. Даты проведения ВПР определяются образовательной организацией самостоятельно. Для школ, выполняющих ВПР с контролем объективности, может быть определена единая дата проведения конкретного предмета.
Как и при проведении ВПР 2023 года ОО может принять решение о выполнении участниками работ в компьютерной форме. Компьютерная форма ВПР доступна для:

· обучающихся 5 класса по предметам «История», «Биология»;

· обучающихся 6, 7, 8 класса по предметам «История», «Биология», «География», «Обществознание».

При выборе компьютерной формы материалы для проведения работы в традиционной форме по выбранным классам и предметам не предоставляются. Эксперты для проверки заданий получают доступ к системе электронной проверки заданий «Эксперт». Вместо формы сбора результатов заполняется электронный протокол.

Для проведения ВПР в компьютерной форме школьные компьютеры должны соответствовать техническим требованиям . В ОО с большим количеством участников возможно проведение ВПР в компьютерной форме в несколько сессий в рамках выбранной даты или в течение нескольких дней.

В классах с углублённым изучением математики и/или физики проверочные работы по данным предметам в 7-8 классах проводятся на углублённом уровне. Для школ с углублённым изучением указанных предметов генерируются специальные КИМ.

Как и в прошлом году в режиме апробации в 11 классах будет проведена единая проверочная работа по социально-гуманитарным предметам с контролем объективности результатов. Список участников будет определён федеральным координатором.

ВПР по учебному предмету «Иностранный язык» в 7 и 11 классах в 2024 году проводиться не будут.
ВПР 2024 года будут проводиться по образцам и описаниями КИМ 2023 года, что позволит проанализировать результаты ВПР в сопоставлении с результатами предыдущих лет и учетом постепенного перехода на обновленные ФГОС.


